

Sajtóközlemény

Befejeződött a Jókai Mór Gimnázium energetikai felújítása

2022/04/30

A „Komáromi Jókai Mór Gimnázium energetikai korszerűsítése” című, TOP-3.2.1-16-KO1-2017-00006 azonosítószámú pályázatára 226,7 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert Komárom városa. A pályázat fő célja a Komáromi Jókai Mór Gimnázium épületének (Táncsics Mihály utca 32.) energetikai korszerűsítése, valamint a megújuló energiaforrások hasznosítása volt.

Komárom Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „Komáromi Jókai Mór Gimnázium energetikai korszerűsítése” címmel az TOP-3.2.1-16 „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívásra.

A fejlesztés eredményeként a projekt keretén belül sor került a Jókai Mór Gimnázium épületének (Táncsics Mihály utca 32.) hőszigetelésére, fűtési rendszerének korszerűsítésére, a korábban megkezdett nyílászárók cseréjének folytatására, a tornatermi szellőzőrendszer korszerűsítésére, klíma szerelésére, valamint megújuló energia hasznosítására napelemes rendszer kiépítésével.

A felújítás célja az volt, hogy a gimnázium épületében a mai kor technológiájának segítségével minimalizáljuk az energiafogyasztást és a CO₂ kibocsátást. Az épület elavult gázfűtésének cseréje a gázfogyasztást jelentősen csökkenti, az energetikai hatékonyság fokozása hozzájárul az energiaellátás biztonságának növeléséhez, az energiainport-függőség mérsékléséhez. A megújuló energiaforrások használatával az üvegházhatású gázok kibocsátása csökken, a fosszilis energiafelhasználás csökkentésével hozzájárulunk a környezeti ártalmak mérsékléséhez, ezzel pedig az ország nemzetközi kötelezettségvállalásának teljesítéséhez. A korszerűsítéssel példát szeretünk volna mutatni a szomszédos települések önkormányzatainak, a környező épületek tulajdonosainak, üzemeltetőinek a környezetterhelés csökkentésére.

A projekt további célja az volt, hogy a gimnázium épületében dolgozók és tanulók komfortérzete javuljon, a projekt által a lakosság megismerkedhessen a megújuló energiaforrások alkalmazásának lehetőségeivel, ezáltal szemléletmódot formáljunk és energiatudatosságra, valamint megszerzett tudás továbbadására neveljünk, az akadálymentesített környezet kialakításával pedig megvalósuljon az egyenlő esélyű hozzáférés.

További információ kérhető:

Komáromi Városi Televízió

2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: 34/341-941, komaromtv@novonet.hu